

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4307期

2023年4月

星期三

19

癸卯年二月廿九

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



奋进新征程 建功新时代

我县「党建+招商」激活发展动能

今年已签约项目十五个,总投资一百八十多亿元

4月17日,位于北部化工园内的河南(宝丰)高分子表面处理产业园项目施工现场,7栋厂房已基本建成,施工人员正在忙碌。

“该项目总投资50亿元,占地面积338亩(1亩≈666.67平方米),建筑面积约25万平方米,设计118条表面处理生产线,预计今年7月投产。项目建成后,将成为产能规模较大、品类齐全、工艺先进、管理完善的表面处理产业园,可有效解决视光等产业链的表面处理问题。目前,已有10多家企业达成入驻意向。”县商务局投资促进服务中心主任张留合说。

今年以来,我县围绕党建引领“拼抓行动”,探索“党建+招商”模式,坚持大员上阵,成立招商团临时党支部,科学合理调配招商专班力量,做好精准招商工作。

“招商团临时党支部发挥党组织协调各方进行资源整合的作用,有助于找准招商工作的结合点、发力点。”县商务局局长尚素珍说,今年以来,在县委、县政府的领导下,通过开展“四个拜访”和精准招商,全县各招商团共开展外出招商活动12次,在谈招商项目共31个,已签约项目15个,总投资183.6亿元。

为增强党组织对招商专班的领导,我县分批次对110名项目一线党员干部开展招商选资、项目建设等靶向培训,不断加强思想建设,提升项目招引、谋划能力。通过培训,招商专班党员干部的凝聚力和战斗力得到提升,目前为国玺超纯等19家企业与中科院山西煤化所、郑州大学等院(所)牵线搭桥,搭建起产学研合作平台,为项目建设注入了“源头活水”。

为保障招商项目加速落地,我县在重点项目工地成立临时党支部,切实加强党对重点项目建设领导。按照“要素跟着项目走”的要求,由县级领导带头分包重点项目,每周召开推进会,躬身入局,顶格保障,挂图作战,倒排工期,强力推进重点项目集中攻坚。

截至目前,我县在全省第七期“三个一批”活动中签约的5个重大项目中,高纯石墨新材料生产项目、高分子表面处理项目厂房基础设施正在建设;高档眼镜生产项目、高档石墨制品项目、高压电气装备制造项目主体工程已建设完成,部分设备正在安装。

在今年1月召开的“拼经济、抓投资”全市开放招商暨重点项目建设推进会上,我县获评2022年度招商引资工作先进单位,受到通报表彰。(巫鹏 黄赛培)

我县组织人员赴兰考县考察学习县域治理工作

为加快完善社会治理体系,全面提升县域治理现代化水平,4月14日,我县组织人员赴开封市兰考县考察学习县域治理工作。县委常委、肖旗乡党委书记夏上,县委常委、组织部部长李庆,县委常委、政法委书记肖志举,县委副书记、副县长、公安局局长刘永涛,县委政法委、县城市管理局、县市场监管局、县自然资源局等有关部门主要负责同志及部分乡镇党委书记参加。

考察组一行先后到兰考县桐乡街道基层治理“五位一体”(一中心四平台、应急指挥、综合执法、人民武装、消防救援)指挥中心、兰阳街道会场社区警务室、县关爱服务中心、焦裕禄纪念馆及县平安建设促进中心参观学习。兰考县委常委、政法委书记郑华腾,县委副书记、副县长、公安局局长赵万铨等陪同。

兰考县按照习近平总书记关于县域治

理“三起来”的要求,坚持顶层谋划、科学设计、因地制宜,统筹推进网格化管理体制机制改革。健全完善县乡村三级组织运行机制,打造“一中心四平台”体系。选优配强网格服务管理队伍,创新网格服务管理方式方法,推行“一网服务、一员多能、一线治理”“三个一”的网格服务管理模式。“一网统筹”,“多网融合”,将服务管理延伸至网格末梢,实现服务群众“零距离”、社会治理“零阻碍”,基层社会治理体系和治理能力得到全面提升。

考察组一路走、一路看、一路听,并进行沟通交流,详细了解兰考县县域治理的工作经验和做法,实地感受兰考县县域治理的新突破、新举措、新成效。郑华腾对我县考察组的到来表示欢迎,并希望两地今后多走访、多交流,互相学习,加强往来合作,推动共同发展。(贾啸岳 王寒冰)

编辑 张跃红 校对 杜鹤峰

课后服务展风采



4月5日,东城门小学举办以“童心向党”为主题的第五届阅读月活动启动仪式暨课后服务展演活动,同学们通过吟诵经典、课桌操展示才艺。该校深化全民阅读活动,落实“双减”政策,全面提高学生素质,在第100个世界读书日到来之际,学校社团分别展出以诵读、歌唱、腰鼓、乐器、绘画、书法为主的6个节目,班级社团分别表演了10个吟诵经典课桌操。王双正 摄

观摩交流促提升 全力冲刺创“五星”

我县“五星”支部创建工作接受集中检阅

一年春作首,万事干为先。四月的宝丰大地,处处涌动着争先晋位、跨越赶超的热潮,我县“五星”支部创建迎来了集中“检阅”。

行而思,观而悟,推而行。4月12日至13日,县委常委、组织部长李庆带领全县“五星”支部创建观摩团,从南到北、从东到西对15个乡镇(示范区、铁路地区)、28个观摩点开展观摩评比,看亮点、找差距、学经验、攒干劲、谋发展,为全面推进乡村振兴鼓劲赋能。

这是一场“大比武”,在实地观摩中晒成绩、比做法、争一流。

被观摩的村(社区)党支部书记重点围绕今年本村创“星”规划、产业发展现状及下步谋划、阵地建设及干部包片、党员联户发挥的作用全程解说。

——杨庄镇堂洼村:“我们通过‘支部带干部、干部带党员、党员带群众’的工作方式,先后组织18名党员联系

146户群众,定期入户走访,成立一支20人的党员志愿服务队……”党支部书记郭红卫说;

——前营乡袁庄村:“我们建成占地面积200余亩的现代农业产业园,按照每年20%利润分红给村集体。同时,带动85个农户实现家门口就业,平均年增收2万余元,2022年集体分红收益17万元……”党支部书记王俊生说;

——闹店镇西杨庄村:“我们全面推行‘网格化管理’模式,形成‘村在网中、户在格中、人在其中’的覆盖格局,实行‘周检查、月点评、季观摩’工作机制,统筹推进农村垃圾治理、污水治理、村容村貌提升、村庄规划管理等重点任务,整村改厕率达98%,硬化道路3760平方米,整修下水道

1660米,种植绿化树木、增植补绿2000米,实现全村绿植全覆盖……”党支部书记田作报说;

——赵庄镇赵庄村:“我们建立治安巡逻队巡防制度,并把消防安全、村容村貌、安全隐患等纳入巡防范围。同时,在各个路口、人员密集场所安装128个高清摄像头,党群服务中心设有监控室,如遇突发情况可在5分钟之内到达现场,今年先后获得河南法治建设工作先进单位、县级民主法制示范村……”党支部书记李根洋说;

——石桥镇师庄村:“我们建立‘五会’,防止‘天价彩礼’的出现,有效发布用工信息10余条,解决30余人就近就业问题,基本医疗和养老保险参保人数1062人,参保率达到96.2%……”党支部书记胡清锋说;

……

一路走、一路看,大家感受到的是兄弟乡镇“五星”支部创建现有成果的百花齐放;(下转第四版)